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Zum Zullo – die neue Weinlaube auf dem Stuttgarter Weindorf 2019

Stuttgart, August 2019 – In wenigen Tagen startet das Stuttgarter Weindorf. Zum ersten Mal auf dem Marktplatz dabei: Die Weinlaube Zum Zullo. Gastronom Fabrizio Zullo und sein Team wollen mit vielen neuen Ideen und ambitionierten Spirit das Weindorf bereichern – vom Interieur über das kulinarische Angebot und bis hin zu den edlen Tropfen selbst. Denn, das Allerwichtigste: Das Flüssige muss in das Durstige. Zum Zullo – die neue Weinlaube auf dem Stuttgarter Weindorf. 

[bookmark: _GoBack]In den letzten Monaten und Wochen wurde geplant, designed, Welle gemacht und gebaut, der multitalentierte Chef Fabrizio Zullo immer an vorderster Front, wenn es ums An- und Zupacken geht. Selbst ist der Zullo und wieso schlafen, wenn man eine Weinlaube für das Stuttgarter Weindorf bauen darf? Eben. Ausruhen war eh noch nie sein Ding: Fabrizio Zullo betreibt seit mehreren Jahren das Café & Restaurant Lumen im Stuttgarter Westen, den Club People in S-Mitte und die SchatziBar im Sonja Merz-Zelt auf dem Cannstatter Wasen. 

Mit seiner schwäbisch-italienischen Gastfreundschaft und Herzlichkeit stellt er sich nun erstmals dem Weindorf-Publikum vor. Fabrizio Zullo und sein motiviertes Team möchten mit ihrer großen Leidenschaft für die Gastronomie eine neue Generation an Weindorf-Publikum sowie jahrzehntelange Weindorf-Gäste für das beliebteste und größte aller Stuttgarter Innenstadtfeste neu stimulieren. Zum Zullo vereint trendiges Tagescafé, Flair eines Hype-Clubs und den Ausnahmezustand eines Festzeltes. 

Zum Zullo interpretiert die Weinlaube im Spiegelbild unseres Zeitgeistes. Metropole trifft auf Tradition. Im modernen Look steht Zum Zullo für das neue Wir-Gefühl auf dem Weindorf und ganz im Zeichen der guten, gemeinsamen Zeit mit der Familie, den Freunden, den Kollegen und den Geschäftspartnern. 

Auf 100 Quadratmetern entsteht ein Ort des Genusses, der erfrischenden Kulinarik und des zeitgenössischen Lifestyles. Zu den edelsten Tropfen, darunter von den regionalen Weinbergen, servieren wir aufregende neue Kreationen der klassischen schwäbisch-badischen Küche, beeinflusst von den internationalen Foodtrends. 

Neben der abendlichen Ausgelassenheit kann man bei uns in der Spätsommersonne verschiedene Frühstücke genießen, von leicht-gesund bis deftig-kräftig. Oder man kostet vom täglich frischen Kuchen-Ensemble, begleitet von verschiedenen Kaffee-Variationen. Im Zum Zullo werden die zwölf Tage Weindorf ein dauerhafter Reiz für alle Sinne. 

Genuss. Feiern. Verweilen. Herzlich willkommen im Zum Zullo. Ein neues Weindorf-Zeitalter bricht an. 


ZUM ZULLO - erstmals auf dem Stuttgarter Weindorf 2019. 
28. August bis 08. September
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